HAHRE—=

<>HIFPEEHETRT
oy b —4—
BEMARBE @D (FRL21.4~24.3)
BEMEIDE RHEE (FR 24.4~25.3)
7O Yy FAUIN—
BEARBHAEERARE =R BHBERE (FRK 21.4~25.3) <E2E>
F=E FEMRE CHKAXK (FAK21.4~25.3) <E2E>
BEMENIRE - HEEEMRE ER BKERFE (FR21.4~25.3) <% 1,45 %>
FZE FEHARE RRE (FAL21.4~23.6)
FZE FERRE ARBHBZ (Fk23.7~25.3) <% 2E>
E= TEMRRE BEER (T 21.4~25.3) <¥ 3=>

FERAEHEBREHERAEE FTEHAEE =ZAFE3h (FK 21.4~25.3)
FZE FEMRE =HEE (Fk21.4~25.3)

#HHIARBE ILTE— (FR 21.4~23.3)

HHOARBE HEHIFZ (FR 23.4~25.3)
MTARDEBTHAAEARE TEMRE BEER (FRK21.4~25.3)





